

## **Servicii de supervizare pentru implementarea activitatilor aflate in responsabilitatea Beneficiarului pentru obiectivul de investitii - Stimularea mobilitatii la nivel regional prin modernizarea infrastructurii rutiere de transport pe tronsonul Vintila Voda - Plaiul Nucului, judetul Buzau**

I.D.: 106191548

Data publicarii	28.11.24	Coduri CPV	71520000
-----------------	----------	------------	----------

Descriere: Drumul județean 203K cu o lungime totală de 127,5 km face legătura între limita cu județul Brăila, localitatea Robeasca și DN 10, localitatea Nehoiașu. DJ 203K străbate județul de la est la vest, 60% din traseul acestui drum desfășurându-se de-a lungul râurilor Slănic și Bâsca pe regiune de deal-munte, cu multe poduri pe traseu pentru traversarea celor doua rauri. Tronsonul de drum județean DJ 203K, analizat, cuprins între km 75+000 - 105+000, este amplasat în nordul județului Buzău, în zona de munte și parcurge teritoriul administrativ al comunelor Vintila Voda, Minzalesti și Lopatari, comune cu densitate mare de populație. Drumul județean DJ 203K este un drum de clasa tehnica IV pe sectorul cuprins între km 75+000 - 95+610 și de clasa tehnica V, cu o banda de circulatie sau doua, pe sectorul cuprins între km 95+610 - 105+000. Consiliul Județean Buzău, prin Directia pentru Administrarea Patrimoniului și Investitii are în administrare acest sector de drum județean, între pozițiile kilometrice 75+000 - 105+000, intabulat, aflat în întregime în domeniul public al județului Buzău, în prezent starea de degradare a drumului fiind accentuata, situația existenta fiind prezentată în expertiza tehnică și proiectul tehnic realizat de S.P.C. ELITE CONSULTING S.R.L. Iași. În aceste conditii, obiectivul de investitii "Stimularea mobilitatii la nivel regional prin modernizarea infrastructurii rutiere de transport pe tronsonul Vintila Voda - Plaiul Nucului, judetul Buzau", isi propune sa imbunatiasca major eficienta sectorului de drum vizat si in mod implicit si calitatea rețelei de transport din judetul Buzău prin reducerea timpului de deplasare și imbunatatirea conectivității la nivel regional. Obiectul contractului vizeaza/consta în prestarea serviciilor de asistenta tehnica și supervizarea executiei lucrarilor de constructii, astfel cum se detaliaza în caietul de sarcini. Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentatia de atribuire. În măsura în care solicitările de clarificare sunt primite cu cel puțin 20 zile înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor, autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor acestor solicitări de clarificare în a 11-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor.